
Sklad za nagrajevanje inovacij na področju usposabljanja, življenja in
dela invalidov pri Skupnosti socialnega varstva Slovenijc objavlja na
podlagi samoupravnega sporazuma o ustanovitvi in delu sklada.

RAZPIS NAGRAD
ZA INOVACIJE NA PODROČJU USPOSABLJANJA,

ŽIVLJENJA IN DELA INVALIDOV
i.

Vletu 198Xbopodeljenih pet enakovrednih nagrad. Nagrajeni bodo
najuspešnejši izumi, tehnične in druge izboljšave na področju usposab-
Ijanja, življenja in dela invalidov, ki bodo v razpisanem roku predlo-
žene skladu.

2.
Sklad je bil ustanovljen z namenom, da bi spodbujali inovacijsko

delo in podpirali prizadevanja posameznikov ali avtorskih iskupin, ki bi
z izumijtehničnimi in drugimi izboljšavani prilagajali invalidnim ose-
bam delovne razmere, delovna orodja, bivalne razmere, predmete
vsakdanje rabe oziroma uvajali inovacije na področju aktivnega var-
slva invalidov.

Sklad je določil, da so prednostne naloge v letošnjem letu predvsem
tiste. ki bodo bistveno izboljšale stanje na področju GIBANJA 1N
KOMUNICIRANJA invalidov. To so npr. rešitve premagovanja arhi-
tektonskih ovir, hidravlični transport, prilagoditve na področju te]e-
komunikacije in podobno.

Razpis pa je v skladu s samoupravnim sporazumom o ustanovitvi
odprt tudi za druge inovacije tehniene ali melodološke narave.

3.
Vrazpisu lahkosodeluje vsakdržavljanSFRJ, ki predložiskladudo-

kazila o svojem izumu, tehnjčni ali drugi izboljšavi in dokaže. da gre za
izvimo novo napravo, za izboljšavo določene naprave, stroja, pred-
meta vsakdanje rabe oziroma prilagoditev le-teh posameznim vrstam
invalidov ali za inovacije na področju izvirnih metod dela z invalidi.

Sodeluje lahko tudi skupina avtorjev.

4.
Predlogu za nagrado mora biti priložena tehnična dokumentacija:

opis naprave, stroja, predmeta ali inovativne metode dela z invalidi po-
trebneskice.fotografijeali modeli.Priložen mora biti tudi opisdelova-
nja in obrazložitev v čem je inovacija koristnejša in boljša od doseda-
njih rešitev.

5.
O predlogih za nagrade sklada bodo odločale, posebne strokovne

komisije, ki jih bo imenoval odbor ustanoviteljev sklada izmed znanih
strokovnjakov za posamezna področja, kamor sodijo predlogi.

Komisije bodo delovale in odločale v skladu s samoupravnim spora-
zumom o ustanovitvi in delu sklada (9. in 10. člen).

6.
Nagrade pomenijo družbene priznanje. Avtorske pravice so v celoti

pridržane avtorju. Sklad pa si bo prizadeval, da bi vse inovacije, ki bodo
predložene, tudi resnično našle svoje mesto v življenju in delu invali-
dov.

Višina nagrade v letu 1988 bo dva poprečna mesečna čista osebna
dohodka na zaposlenega v SR Sloveniji v letu 1987.

7.
Podelitev nagrad bo javna in slovesna ob I. maju 1988. leta na seji

odbora ustanoviteljev sklada.

8.
Predloge je treba poslati kajkasneje do vključno 30. I 1. 1987 na na-

slov: Sklad za inovacije na področju usposabljanja življenja in dela in-
validov pri Skupnosti socialnega varstva Slovenije Ljubljana, Kidri-
čeva 5.

ODBOR USTANOVITELJEV SKLADA


